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 یک پیج اینستاگرامی با نام 
»tossef_haider-0« با انتشار 
هک مذکور نوشت: هکرهای ایرانی 
حنظله یکی از عناصر اصلی موساد 
که با اغتشاشات ایران ارتباط داشت را 

شناسایی کردند.

پیج اینستاگرامی »shaz.123« با 
بازتاب خبر افشاگری حنظله نوشت: 
مهرداد رحیمی به‌عنوان رابط موساد 
به‌دنبال ایجاد هماهنگی و انسجام 
 میان عناصر اغتشاشگر داخلی 

بود.

 »RT« اکانت شبکه خبری روسی 
 خبر اقدام افشاگرانه حنظله را منتشر 
کرد و نوشت: مهرداد رحیمی که محل 
اقامتش در فیلم توسط گروه هکری 
حنظله به تصویر کشیده شده، به‌عنوان 
افسر راهنمای موساد در ایران فعالیت 

می‌کرد.

اکانت توییتری »Arya« هم نوشت که 
هکرهای ایرانی اقدام به هک و معرفی 
یکی از عناصر اصلی موساد که مرتبط با 
ناآرامی‌های اخیر است، کرده است. به 
نوشته این اکانت مجازی، مهرداد رحیمی 
پشت ناآرامی‌های ایران بوده و سازماندهی 

اغتشاش را بر عهده داشته است.

شبکه خبری »PressTV« هم نوشت گروه هکری 
ایرانی اقدام به انتشار تصاویر و اطلاعات محرمانه مهرداد 
رحیمی رابط موساد که با اغتشاشات اخیر مرتبط است، 
کرده است. این شبکه خبری انگلیسی‌زبان، اقدام 
حنظله را یک کار مقابله‌ای بزرگ توصیف کرده که 
منجر به شناسایی و تحت نظر گرفتن تمام افراد مرتبط 

با شبکه‌های اغتشاش در ایران شده است.

اکانت توییتری »Mossad Commentary« که 
وابسته به موساد است نیز به بازتاب خبر هک اطلاعات 
مهرداد رحیمی رابط جاسوسی رژیم صهیونیستی 
پرداخت و نوشت گروه هکری حنظله از انتشار ویدئوها و 
تصاویر تلفن‌های هک‌شده رحیمی خبر داده است. این 
اکانت نوشت که اطلاعات مهرداد رحیمی از تلفن همراه 

او استخراج شده است.

 »Global Insight Journal« اکانت توییتری
تأکید کرد گروه هکری ایرانی حنظله از هک و رصد 
یکی از برجسته‌ترین عوامل موساد که مرتبط با 
ناآرامی‌های اخیر ایران بوده، خبر داده است. به 
نوشته این اکانت خبری، مهرداد رحیمی در حال 
هماهنگی و تأمین مالی شبکه‌های اغتشاش در 

داخل ایران بوده است.

اخبار کوتاه

یادداشت

نگاه

وزیر خارجه ترکیه: انتظارات 
اسرائیل در ایران محقق نخواهد شد

‌هاکان فیدان، وزیر امور خارجه ترکیه در مصاحبه با شبکه خبری 
‌TRT Haber  درخصوص ناآرامی‌های اخیر در ایران گفت: 
انتظارات اسرائیل برای فروپاشی نظام در ایران محقق نخواهد 
شد. وی درخصوص گسترش اعتراضات در شهرهای مختلف 
ایران و تأثیرات آن بر منطقه، گفت: قطعا پایانی که اسرائیل انتظار 
آن را دارد، محقق نخواهد شد. فیدان به تمایل آشکار ‌بنیامین 
نتانیاهو، نخست‌وزیر رژیم صهیونیستی و دولت متبوعش برای 
تغییر حکومت در ایران، تأکید کرد که این موضوع پنهانی نیست 
اما محاسبات آنها درباره واکنش مردم ایران اشتباه است. وزیر امور 
خارجه ترکیه به هوشیاری سیاسی جامعه ایران اشاره کرد و گفت: 
مردم ایران به‌خوبی می‌دانند که نسبت به چه موضوعی، برای 
چه‌کسی و تا چه میزان واکنش نشان دهند. وی افزود: هنگامی 
که ایران وارد مسیر مذاکره می‌شود، شروطی فراتر از حد پذیرش 
جلوی پای آنها گذاشته می‌شود که وضعیت را پیچیده‌تر می‌کند.

همنوایی آشکار رسانه‌های سعودی 
و امارات با اغتشاشگران

رسانه‌های سعودی و اماراتی همچون العربیه، الحدث و 
اسکای‌نیوز عربی به تبلیغ گسترده ادعاها و تهدیدهای مقامات 
و رسانه‌های آمریکایی و اروپایی علیه ایران می‌پردازند. شبکه 
اسکای‌نیوز عربی وابسته به امارات با فردی به‌نام ‌محمد‌عباس 
ناجی، به‌اصطلاح کارشناس مسائل ایران در مرکز الاهرام 
مصر گفت‌وگو کرد و رویکرد خاص خود را علیه کشورمان 
در پیش گرفت. اسکای‌نیوز عربی به تبلیغ و ترویج ادعاهای 
رسانه‌های آمریکا علیه ایران پرداخت. اسکای‌نیوز عربی که 
حاضر نیست از واژه اغتشاشگر برای کسانی استفاده کند که 
طی روزهای اخیر با به شهادت رساندن شماری از مردم بی‌گناه 
و نیروهای حافظ امنیت خسارت‌های سنگینی به اموال عمومی 
و مردمی وارد کردند، این تیتر را به‌کار برد: »رسانه‌های ایران، 
تظاهرات‌کنندگان را مزدور توصیف می‌کنند.« این رسانه اماراتی 
عملا اغتشاشگران و تروریست‌های مسلح را تظاهرات‌کننده 
می‌خواند. رسانه‌های سعودی هم همنوا با رسانه‌های ضدانقلاب 
و رسانه‌های آمریکا و اروپایی به پوشش اغتشاشات و اقدامات 
تروریست‌های مسلح می‌پردازند و از واژه فریبنده معترضان و 
اعتراضات برای آنها استفاده می‌کنند. الحدث وابسته به عربستان 
هم از واژه اعتراضات و تظاهرات برای اغتشاشات و فعالیت‌های 

خشونت‌آمیز ضدانسانی تروریست‌های مسلح استفاده کرد.

نماینده ایران: آمریکا مسئول 
تبدیل اعتراض‌ها به اغتشاش است

 امیرسعید ایروانی، سفیر و نماینده دائم جمهوری اسلامی ایران 
نزد سازمان ملل متحد در نامه‌ای به شورای امنیت سازمان ملل، 
آمریکا را مسئول تبدیل‌شدن اعتراض‌های مسالمت‌آمیز به 
اغتشاش و خشونت در ایران دانست. وی رفتار غیرقانونی آمریکا 
و هماهنگی این کشور با رژیم صهیونیستی برای دخالت در امور 
داخلی ایران را محکوم کرد. ایروانی افزود: این دخالت از طریق 
تهدید، تحریک و تشویق عمدی به خشونت و به‌هم‌زدن آرامش 
و ثبات انجام می‌شود. ما این اقدام به‌هم‌زننده ثبات را که خلاف 

منشور سازمان ملل متحد است، محکوم می‌کنیم.

هدف ترامپ از ربایش مادورو فاش شد
روزنامه وال‌استریت ژورنال خبر داده که ترامپ و مشاوران 
طرحی برای کنترل شرکت ملی نفت ونزوئلا در دست دارند. 
اجرای این طرح به این معناست که بخش بزرگی از خرید و 
بازاریابی بخش زیادی از نفت ونزوئلا به‌دست آمریکا بیفتد؛ 
کشوری که بزرگ‌ترین ذخایر نفت جهان به ارزش ۶۰۰ سال 
درآمد نفتی فعلی ایران را دارد. جمعه گذشته بود که نیروهای 
دلتا فورس آمریکا رئیس‌جمهور این کشور آمریکای لاتین را 
ربودند و همان شب دونالد ترامپ گفت که شرکت‌های نفتی 
آمریکا جدی و پررنگ صنعت نفت این کشور را به‌دست 
می‌گیرند. او ۴روز بعد گفت قرار است ۳۰ تا ۵۰میلیون بشکه 
نفت ونزوئلا به آمریکا تحویل شود اما پولش دست واشنگتن 
باقی می‌ماند تا مطمئن شود برای منافع کشورش استفاده 
می‌شود. حالا این روزنامه آمریکایی خبر می‌دهد که ترامپ به 
دستیارانش گفته که این طرح قیمت نفت را به سطح مطلوب او 

یعنی ۵۰ دلار در هر بشکه می‌رساند.

 پاپ نسبت به باب‌ شدن جنگ 
در جهان هشدار داد

شبکه خبری سی‌ان‌ان گفت: پاپ لئو چهاردهم با توجه به 
اقدامات خودسرانه و خارج از قوانین بین‌الملل دونالد ترامپ 
رئیس‌جمهور‌ آمریکا در تجاوز نظامی به ونزوئلا به قصد ربودن 
رئیس‌جمهور‌ یک کشور مستقل، نسبت به »باب‌شدن« 
دوباره جنگ در جهان هشدار داد و همچنین رفتارهای 
غیراخلاقی رواج یافته در جهان را محکوم کرد. این رسانه 
تصویری آمریکایی افزود: پاپ در نطقی مفصل‌ که گستره‌ای 
از مسائل را در‌بر‌می‌گرفت، مواردی همچون سقط جنین و 
مرگ‌های خودخواسته )اتانازی -روشی که در سوئیس برای 
بیماران رواج دارد( را نیز محکوم کرد. وی در همین حال نسبت 
به ریشه‌کن‌کردن »آزادی بیان« در کشورهای غربی هشدار داد.

3 اقدام مهم برای مدیریت اغتشاشات 

پس از ناکامی دشمن صهیونی در رسیدن به هدف اصلی‌اش 
یعنی »تغییر رژیم‌« در جریان تجاوز 12روزه که به التماس برای 
برقراری آتش‌بس انجامید، رویکرد این رژیم و کارفرمایش یعنی 
ایالات متحده نسبت به تحولات ایران دچار تغییر تاکتیکی شد؛ 
بدین صورت که اگر در تجاوز 12روزه قرار بر این بود که »فشار از 
بیرون« مقدمه »انفجار در درون« شود، پس از پایان تجاوز، این 
معادله روند معکوس به‌خود گرفت و سعی شد انفجار از درون، 

مقدمه فشار نظامی از بیرون شود.
بر همین اساس رسانه‌های پادوی صهیونیست‌ها، از هر موضوع 
ریز و درشتی در داخل بزرگ‌نمایی کردند و برنامه خود را 
»تشدید نارضایتی‌ها« و »واداشتن مردم به حضور در خیابان‌ها« 
قرار دادند. اعتراض بحق بازاری‌ها و کسبه در تهران، بهانه در 
اختیار صهیونیست‌ها قرار داد تا با سازماندهی هسته‌های مسلح 
در داخل، مطالبات معیشتی را به انحراف بکشند و زمینه را 
برای فتنه فراهم آورند. اما برای مقابله با دشمنی‌های همیشگی 

صهیونیست‌ها و آمریکایی‌ها باید دست به اقداماتی زد. 
اول، تبیین ارتباط هسته‌های مسلح شورشی با رژیم  صهیونی و برنامه راهبردی این رژیم)با فرمان آمریکا( 1
برای براندازی و مقدمه‌سازی‌ تجزیه ایران است. توده مردم باید 
به‌طور شفاف آگاه شوند که ایجاد شورش و حتی براندازی از سوی 
صهیونیست‌ها، صرفاً ابزارهای رسیدن به هدف بالاتر یعنی 
تکه‌تکه‌کردن ایران است. تلاش برای تجزیه ایران ابداً توهم 
نیست و کافی است برای پی‌بردن به این هدف سوم، برنامه‌های 

راهبردی این رژیم مورد مطالعه قرار بگیرد.
کار دومی که برای مقابله با دشمنی‌ها باید انجام شود،  ایجاد خط انفکاک میان مطالبات بحق مردم با 2
اغتشاشگران است. مردم باید این احساس را داشته باشند که 
اعتراض و بیان مطالبه، ابداً امر قبیحی نیست و اتفاقا نظام 
سیاسی از آن استقبال می‌کند و صرفاً اغتشاش را مانند »هر نظم 

سیاسی دیگر در دنیا« تحمل نمی‌کند.
سومین موضوع که اهمیت آن کمتر از 2مورد دیگر 

نیست، امید مردم به انجام اصلاحات جدی در کشور 3
پس از حل مسائل امنیتی اخیر است. مردم باید این احساس را 
داشته باشند که پس از اغتشاشات در کشور، مسائل آنها به‌طور 
جدی در دستور کار مسئولان قرار خواهد گرفت که صدالبته 
پیش‌نیاز آن، »اصلاحات اساسی« در کشور است. در همین باره 
دیروز علی لاریجانی، دبیر شورای‌عالی امنیت ملی کشورمان 
گفت: »باید بپذیریم که نیاز به اصلاحات اساسی داریم، پس از 

حل‌شدن این مسائل امنیتی نباید به خانه اول بازگردیم«.

شکستن اتحاد، هدف تروریست‌ها
اغتشاشات اخیر در کشورمان به نوعی در حوزه طراحی دشمن 
جای گرفته است. تحلیل‌ بر این موضوع استوار است که این 
اتفاقات جدای از جنگ ۱۲روزه نیست و در بستر همان موارد 
در حال انجام است. نوع طراحی‌هایی که انجام گرفته نیز نشان 
می‌دهد دشمن به نقطه قوت جنگ ۱۲روزه حمله کرده است.

در همین رابطه، »علی لاریجانی«‌ دبیر شورای‌عالی امنیت 
ملی بیان کرد:‌ »دشمنان ما عامل اصلی را که نقطه قوت در 
جنگ 12روزه بود هدف گرفته‌اند. بی‌شک مشکلات اقتصادی 
وجود دارد و دولت و بخش‌های مختلف باید رسیدگی کنند اما 
باید توجه داشت که دشمن از این بستر به‌دنبال اهداف خودش 
است. اغتشاشگران یک گروه شبه‌تروریستی شهری هستند. 
3تا 4ماه پیش هم صهیونیست‌ها گفتند که ما از ساختارهایی 
که در ایران ایجاد کردیم برای یک ماجرای جدید در ایران 

استفاده می‌کنیم و این همان ساختار است.«
درواقع در جنگ ۱۲روزه دشمن به‌دنبال این بود که بعد از 
حمله نظامی افکارعمومی ایران را به حضور در خیابان‌ها و 
ایجاد آشوب ترغیب کند که مردم در این حوزه نشان دادند که 
وفادار به کشورشان هستند اما این‌بار دشمن سعی دارد نقشه 

را با یک جابه‌جایی انجام دهد.
یعنی ابتدا بحران اجتماعی ایجاد کرده و با کمک عوامل و 
عناصر تروریستی که به صحنه تزریق کرده است، به جای 
حضور واقعی مردم فضای کشور را ملتهب سازد و همبستگی 
مردم را از بین ببرد و بعد حمله نظامی را صورت دهد. موضوعی 
که دبیر شورای‌عالی امنیت ملی آن‌را نقشه لورفته از »دونالد 
ترامپ«‌ رئیس‌جمهور آمریکا عنوان کرد. ترامپ در سخنان 
خود نشان داده که سعی می‌کند به‌طور روانی هم که شده 
از خرابکاران و تروریست‌ها حمایت کند تا به التهابات عمق 
ببخشد. نوع رفتار اغتشاشگران در صحنه خیابان‌ها ازجمله 
آتش‌زدن فروشگاه‌ها و لگدمال‌کردن مواد غذایی به وضوح 
نشان می‌دهد که این افراد نه اعتراضی دارند و نه از جنس مردم 
هستند. در این راستا استفاده از سلاح گرم به‌طور سازمانی به 

وضوح مشاهده می‌شود.
بازاریان و بخشی از مردم که اعتراضاتی داشتند در این راستا  
رفتار خاصی دارند. بازار با توجه به ثبات شکل می‌گیرد و اگر 
هم اعتراضی دارد مدت‌دار و به محدوده خاص زمانی یک الی 
دوسه روزه ختم می‌شود؛‌ چراکه تجار و کسبه نمی‌پذیرند که 
به‌مدت زیادی بازار مختل شود. بازاریان به شنیده‌شدن صدای 
اعتراض اکتفا می‌کنند زیرا از همین شرایط اجتناب می‌کنند 
اما ضدانقلاب و تروریست‌ها به صحنه ورود و اعتراضات بازار را 

به اغتشاش و خرابکاری تبدیل کردند.
سطح خشونت و خرابکاری که به خرج دادند نیز نشان می‌‎دهد 
که چه عوامل و عناصری در صحنه در حال آشوب و جنایت 

هستند.
اما به‌گفته علی لاریجانی دشمنان صحنه و مردم ایران را 
نمی‌شناسند و تصور می‌کنند که با تنش‌های شهری و تزریق 
عوامل تروریستی زیر پوست اعتراضات می‌توانند به اهداف 
خود برسند. در این شرایط مردم بایستی همبستگی و انسجام 
خود را حفظ کنند تا به مرحله‌ای برای برون‌رفت از این التهابات 
برسیم. شرایط ناامنی قطعا خواسته مردم و بازاریان نیست و 

تنها تروریست‌ها در این حیطه سود می‌برند.

صهیونیست‌ها در شوک
بازتاب خبر افشای هویت رابط موساد با اغتشاشگران
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اعلام ۷ روز عزای عمومی در ونزوئلا

دلسی رودریگز، رئیس‌جمهور‌ موقت ونزوئلا اعلام کرد: به احترام شهدایی که جان خود را با فداکاری تمام در دفاع 
از میهن مقدس ما در جریان حمله نظامی جنایتکارانه دولت ایالات متحده در سوم ژانویه )۱۳ دی ۱۴۰۴( فدا 

کردند، به‌طور رسمی 7روز عزای عمومی اعلام کرده‌ایم./ ال پائیس

ترامپ مکزیک را به حمله‌های زمینی تهدید کرد
ترامپ، مکزیک را تهدید کرد که به‌منظور پایان‌دادن به فعالیت کارتل‌های مواد‌مخدر، حمله‌های زمینی علیه این 
همسایه جنوبی انجام خواهد داد. وی پیش‌تر مدعی شده بود: رئیس‌جمهور‌ مکزیک زن خوبی است اما کارتل‌ها، 
مکزیک را اداره می‌کنند نه او. باید فکری به حال مکزیک کرد. / شبکه تلویزیونی آر‌تی‌‌وی‌‌ای

صفحه‌آرا: مجید اصغری

تصاویر موجود در اختیار حنظله که 

مستقیما از خارج منزل مهرداد گزارش1
رحیمی و حین نظارت و تعقیب این 
افسر موساد ضبط شده‌اند، به وضوح نشان 
می‌دهند که هیچ‌یک از حرکات او از دید تیزبین 

حنظله پنهان نمانده است.
حتی تلفن امن او نیز هک شده و منجر به 
شناسایی و تحت نظر گرفتن همه افراد مرتبط با 

شبکه‌های اغتشاش )در ایران( شده است.
این اقدام هکری حنظله، با بازتاب گسترده‌ای در 

فضای مجازی همراه شده است.
بر همین اساس اکانت »مین‌وایل« در شبکه 
ایکس )توییتر سابق( نوشت: مهرداد رحیمی 
به‌عنوان افسر راهنما برای عوامل ایرانی فعال در 
میز ایران موساد فعال بود و سعی داشت نقشی 
برجسته در سازماندهی و رهبری شبکه‌های پشت 
ناآرامی‌های ایران ایفا کند. این اکانت توییتری 
تأکید کرد که رابط موساد اقدام به ارائه کمک‌های 
مالی لازم برای حفظ و توسعه فعالیت‌های 

ضدایرانی فراهم کرده است.

چرا خانه‌ها، پرچم و قرآن هدف اغتشاشگران است؟
 اغتشاشگران در شب‌های گذشته به‌بهانه 

اعتراض، ولی در حقیقت برای آشوب و گزارش2
تحرکات تروریستی دست به اقداماتی 
ازجمله به آتش کشیدن مساجد، منازل مسکونی و پرچم 

ایران زدند.
از طرف دیگر، مردم معترضی که قبل از وقوع این وقایع 
به‌علت فشارهای اقتصادی در صحنه حاضر شدند تا مطالبات 
اقتصادی خود را پیگیری کنند با ملاحظه این صحنه‌ها و 
خواندن دست تروریست‌های مسلح، فورا از صحنه خارج 

شدند و پشت آنها را خالی کردند.
دشمن صهیونی ـ آمریکایی حالا در این اغتشاشات به برخی 

عوامل اقتدار و پیروزی مردم ایران تاخته است.

تعرض به قرآن
  هیچ ایرانی تعرض به کتاب آسمانی خود یعنی قرآن کریم، 
نماد هویت خود یعنی پرچم سه‌رنگ ایران و به ‌آتش‌کشیده‌ 
شدن خانه‌های هموطنان خود را تحمل نمی‌کند و آن را خط 

قرمز خود می‌داند.
  قرآن کریم عامل آرامش روحی و روانی مردم ایران و همچنین 
راهنمایی بی‌بدیل در مبارزه با استکبار خصوصا در 50سال 

گذشته بوده است.
  ملت ایران از مصحف الهی درس مبارزه آموخت و توانست 
نظام شاهنشاهی را سرنگون کند و ذیل پرچم اسلام و جمهوری 
اسلامی، آرمان‌های خود را دنبال کند. در این اثنا شاهد بودیم که 
این راهنمای الهی در این حوادث تروریستی دستخوش جسارت 

و تعرض قرار گرفت.

توهین به پرچم
  پرچم نمادی است که همه ایرانیان را زیر خود جمع می‌کند و 
هر کسی با هر نگاه سیاسی، فرهنگی، اجتماعی و دیگر تفاوت‌ها 

به آن غیرت و تعلق خاطر دارد.
  پرچم سه‌رنگ ایران که با نقش »الّل« مزین شده، همان نمادی 
است که چندصدهزار شهید خون خود را برای اینکه در فراز 
بماند تقدیم کرده‌اند. اهانت به پرچم یعنی جسارت به تمامی 

هویت ملت.
  اقدام اخیر آشوبگران و غوغاییان نشان داد که »ایران« برای 
آنان معنایی ندارد و سناریوی آنها مبتنی بر دست داشتن در 

تجزیه ایران اسلامی است.

تخریب منازل
  منازل مردم علاوه‌ بر محل زندگی و مسکن انسان‌ها، سنگری 

مقابل فتنه‌انگیزی‌های 50ساله دشمن بوده است.

  استکبار جهانی دهه‌هاست که برای به‌ هم‌ زدن کانون خانواده 
ایرانیان برنامه‌ها دارد و در جنگ 12روزه نیز شاهد بودیم که در 
برنامه داشت مردم را از خانه‌ها به خیابان‌ها بیاورد تا در مقابل 

نظام اسلامی قرار بگیرند.
  اما با خطای محاسباتی و عدم ‌شناخت صحیح و واقعی از مردم 
ایران این تلاش‌ها نتیجه عکس داد و مردم در محکومیت تجاوز 
اسرائیل و سپس آمریکا و همچنین در حمایت از نظام اسلامی 
و نیروهای مسلح به میدان آمدند و خواستار برخورد قاطع با 

متجاوزان شدند.
  در اغتشاشات1404 که با سناریوی موساد و در قالب مرحله 
دوم جنگ نظامی خردادماه حرکت می‌کند، این مفهوم به‌خوبی 
روشن شد که اراذل و اوباشِ آموزش‌دیده‌ هنوز کینه این عوامل 

نصرت‌آفرینِ ملت ایران در دفاع‌مقدس 12روزه را به‌ دل دارند.
  در این حوادث و وقایع است که ملت آب‌دیده باید نقاط قوت 

خود را بیش از پیش دریابد و به تقویت آن بپردازد.


